

# **La Vida con Cristo**

**Estudios bíblicos  
para uso personal**

He procurado preparar este estudio en la forma más fácil para comprender las enseñanzas básicas de la fe cristiana. Esperamos que el estudiante ocupa la Versión Popular, que también se llama "Dios Llega al Hombre." Cuando se cita un versículo del Antiguo Testamento, he dado el versículo junto a la cita, en una versión moderna, para la mayor comprensión.

*Willi O.*

Comenzamos vivir con Cristo

Comience a aprender de memoria San Juan 1:12.

En el Nuevo Testamento, leemos lo que algunas personas dijeron de Jesucristo.

1. San Juan 1:49 Natanael dijo que Jesús era el \_\_\_\_\_ de Dios.
2. San Juan 6:68,69 Pedro dijo que Jesús era el \_\_\_\_\_, Hijo del Dios viviente.
3. San Juan 4:42 Los samaritanos dijeron que Jesús era el Cristo, el \_\_\_\_\_ del mundo.

También en el Nuevo Testamento aprendemos quienes somos nosotros.

1. Hechos 17:26 Dios hizo toda la gente igual. Todos somos humanos, creados de Dios.
2. Romanos 3:23 Todos nosotros somos pecadores. Todos hemos \_\_\_\_\_.

Pero Dios nos ama y no quiere que quedemos así.

1. Romanos 5:8 La prueba que nos ama es que Cristo, su Hijo, \_\_\_\_\_ por nosotros, aunque éramos todavía \_\_\_\_\_.

2. San Juan 3:16 Para ser salvados, tenemos que \_\_\_\_\_ en Jesucristo.
3. San Juan 1:12 Tenemos que \_\_\_\_\_ a Jesucristo.
4. Efesios 2:8,9 Dios nos salva por medio de nuestra \_\_\_\_\_ en Jesucristo (o sea, Dios nos salva cuando confiamos en Jesucristo.)

Palabras para aprender:

recibir a Jesucristo }  
 aceptar a Jesucristo } = tener fe en  
 obedecer a Jesucristo } Jesucristo

ser salvo }  
 ser hijo de Dios } = estar aceptado de Dios  
 estar unido a Cristo }

la gracia de Dios } = el amor de Dios  
 el favor de Dios }

andar con Cristo } = obedecer las enseñanzas  
 vivir en Cristo } de Cristo

Escriba aquí de memoria San Juan 1:12

---



---



---



---



---



---

Podemos estar seguro que Dios nos ha aceptado

Comience a aprender de memoria 2 Corintios 5:17.

1. San Juan 5:24 Cuando obedecemos las palabras de Jesús y creemos, Jesús dijo que tenemos \_\_\_\_\_.
2. Romanos 8:16 El Espíritu Santo nos asegura que somos \_\_\_\_\_ de Dios.
3. 2 Cor. 5:17 Ya que estamos unidos a Cristo, somos \_\_\_\_\_ personas.

Podemos estar seguro que Dios nos oye nuestras oraciones.

1. San Juan 16:24 Si pedimos a Dios, \_\_\_\_\_, y tendremos alegría.
2. San Juan 16:23 Debemos pedir a Dios en el nombre de \_\_\_\_\_.
3. 1 Timoteo 2:5 Hay una \_\_\_\_\_ persona que puede ponernos bien con Dios.  
Es \_\_\_\_\_. ¿Habrá alguien más quien nos pueda ayudar? \_\_\_\_\_
4. Filipenses 4:6 Debemos dar \_\_\_\_\_ a Dios en nuestras oraciones también.

5. San Mateo 6:11 Debemos pedir a Dios que nos dé nuestra comida para \_\_\_\_\_ día.
6. Santiago 1:5 Debemos pedir que nos dé \_\_\_\_\_.
7. Filipenses 1:9 Debemos pedir que nos dé más \_\_\_\_\_, mucha \_\_\_\_\_, y \_\_\_\_\_ en todo.
8. 1 Timoteo 2:1,2 Debemos orar por \_\_\_\_\_ la gente, nuestro presidente, y todas las \_\_\_\_\_.
9. San Marcos 1:35 Jesús oró en la \_\_\_\_\_.
10. San Mateo 14:23 Jesús iba al cerro para \_\_\_\_\_.

Escriba aquí de memoria 2 Cor. 5:17

---

---

---

---

---

---

---

Podemos estar seguro que podemos vencer el mal

Comience a aprender de memoria 1 Cor. 10:13.

1. 1 Pedro 5:8 Nuestro enemigo es el \_\_\_\_\_.
2. San Mateo 4:4,7,10 Cuando Satanás tentó a Jesús, Jesús venció al diablo con decir la \_\_\_\_\_, la Palabra de Dios.
3. Salmo 119:11 "He guardado tus palabras en mi corazón para no llegar a pecar contra ti." Para que no olvidamos la Palabra de Dios, para que tengamoslo siempre en nuestra mente, tenemos que aprenderlo de \_\_\_\_\_.
4. Santiago 1:2,3 Si vencemos nuestros problemas aprendemos a tener más \_\_\_\_\_.
5. 1 Cor. 10:13 Los problemas que tenemos son \_\_\_\_\_ que los problemas de la demás gente. Y Dios nos dará la \_\_\_\_\_ de salir de ellos, para que podemos \_\_\_\_\_.
6. Filipenses 4:13 Tenemos resfuerzo de \_\_\_\_\_.
7. Santiago 1:14,15 Cuando sentimos tentado de hacer algo malo, son nuestros propios \_\_\_\_\_ que nos tiran.

8. San Mateo 26:41 Cuando sentimos tentados, debemos \_\_\_\_\_ para no caer.

Escriba aquí de memoria 1 Cor. 10:13.

---

---

---

---

---

---

---

---

#### Lección 4

Podemos estar seguros que Dios nos perdona

Comience a aprender de memoria 1 Juan 1:9.

1. San Mateo 26:28 Dios perdona nuestros pecados porque Cristo \_\_\_\_\_ su \_\_\_\_\_.
2. Dios nos perdonó todos nuestros pecados pasados. 1 Juan 1:8,9,10 Ahora, ¿qué de los pecados que cometemos cada día? Dios nos perdonará también estos, si los \_\_\_\_\_.  
Confesar quiere decir declarar a Dios el mal que hemos hecho y aborrecerlo.



3. 1 Juan 1:9 Otro favor que Dios nos hace es \_\_\_\_\_de toda \_\_\_\_\_.

4. Salmo 66:18 "Dios no me escucha mi oración si yo siga queriendo pecar."

Si no confesamos nuestros pecados, Dios no \_\_\_\_\_nuestras oraciones.

5. Proverbios 28:13 "Dios no favorece al que tapa sus pecados. Pero él tiene lástima a todos los que confiesan y abandonan sus pecados."

Si tapamos nuestros pecados, Dios no nos \_\_\_\_\_ . Después de confesarlos debemos \_\_\_\_\_ .

6. Efesios 4:32 Sabiendo que Dios ha perdonado a nosotros, debemos nosotros estar listos a \_\_\_\_\_ a otros cuando pecan.

Escriba aquí de memoria 1 Juan 1:9.

---

---

---

---

---

## Lección 5

### Necesitamos aprender la Palabra de Dios

Comience a aprender de memoria 1 Timoteo 4:15.

Tenemos un ejemplo, nuestra mano. Como tenemos cinco dedos en la mano para agarrar la Biblia, así hay cinco formas de aprender la Palabra de Dios.



1. Escuchamos el mensaje explicado por otros, como en los cultos y por radio (Rom.10:17).
2. Leemos la Biblia todos los días (Apoca. 1:3).
3. Estudiamos la Biblia (Hechos 17:11).
4. Aprendemos de memoria (Salmo 119:11).
5. Nos ocupamos en lo que hemos aprendido. Meditámoslo para que se nos queda (1 Tim. 4:15).

El pulgar tiene que trabajar con los otros dedos. También tenemos que meditar en todo lo que hemos aprendido y en lo que estamos aprendiendo.

Escribe aquí de memoria 1 Timoteo 4:15.

---

---

---

---

Dios quiere que vivamos triunfando

Comience a aprender de memoria Salmo 119:11.

"He guardado tus palabras en mi corazón para no llegar a pecar contra ti."

1. Rom. 12:1,2 Hay tres cosas que debemos hacer:
  - a. Nos \_\_\_\_\_ y consagramos a Dios como \_\_\_\_\_ viva.
  - b. (v.2) Ya no \_\_\_\_\_ de acuerdo con las \_\_\_\_\_ de este \_\_\_\_\_.
  - c. Cambiamos de \_\_\_\_\_ para que sea \_\_\_\_\_ toda nuestra vida.
2. 2 Tes. 3:3 Ya que somos de Cristo, él nos hará \_\_\_\_\_ y nos \_\_\_\_\_ del mal.
3. 2 Tim. 2:19b Ya que somos de Cristo, tenemos que \_\_\_\_\_ de la \_\_\_\_\_.
4. Rom. 12:9 Para vivir triunfando, debemos tener \_\_\_\_\_ sincero a todas y \_\_\_\_\_ lo malo y \_\_\_\_\_ lo bueno.
5. Fil. 4:13 Cuando estamos con problemas, Cristo nos \_\_\_\_\_ para vencer.

6. Fil. 4:11,12 El Apóstol Pablo aprendió a estar \_\_\_\_\_ con lo que \_\_\_\_\_, sea poco o sea mucho.
7. Rom. 8:35 Cristo está con nosotros y nos ayuda cuando sufrimos, o tenemos \_\_\_\_\_, o nos \_\_\_\_\_ la gente, o tenemos \_\_\_\_\_, o nos falta de \_\_\_\_\_, o estamos en \_\_\_\_\_ o estamos por \_\_\_\_\_.
8. 1 Pedro 5:8 Debemos vencer al \_\_\_\_\_.
9. 1 Pedro 2:11 No debemos dar lugar a los \_\_\_\_\_.
10. 1 Juan 2:15 No debemos amar al \_\_\_\_\_ ni lo que \_\_\_\_\_ en el \_\_\_\_\_.
11. Salmo 119:9 "¿Con qué limpiará el joven su camino? Con guardar tu palabra."  
Si guardamos la Palabra de Dios, será más \_\_\_\_\_ nuestra vida ante de Dios.  
Salmo 119:11 Y también evitamos \_\_\_\_\_ contra Él.

Escriba de memoria aquí Salmo 119:11.

---



---

Dios quiere que le obedecemos

Comience a aprender de memoria Colosenses 3:1,2.

1. 1 Juan 5:3 Si amamos a Dios en verdad, lo demostramos en \_\_\_\_\_ sus mandamientos.
2. San Juan 14:15 ¿Cómo podemos demostrar que amamos a Jesucristo? En \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_.
3. San Mateo 6:24 Debemos servir solo a \_\_\_\_\_. No podemos servir a dos \_\_\_\_\_ a la vez.
4. 2 Timoteo 3:15-17 En las \_\_\_\_\_ hallamos lo que quiere Dios para vivir una vida \_\_\_\_\_. Así estaremos \_\_\_\_\_ y bien \_\_\_\_\_ para hacer toda clase de \_\_\_\_\_.
5. San Mateo 22:36-39 ¿Cuáles son los mandamientos más importantes para obedecer?
  - a. \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_
  - b. \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

6. Lea Romanos 12:13-18. Estos son algunas formas como demostrar nuestro amor a otros. Escriba aquí cuatro formas que usted siente que le falta practicarse en su vida.

a. \_\_\_\_\_

b. \_\_\_\_\_

c. \_\_\_\_\_

d. \_\_\_\_\_

7. San Mateo 6:28-33. Si damos a Dios nuestra primera atención y nuestra obediencia, ¿qué nos da Él? \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

8. 1 Juan 3:22. Cuando le obedecemos a Dios, Él nos \_\_\_\_\_ todo lo que \_\_\_\_\_.

Escriba aquí de memoria Colosenses 3:1,2.

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Dios quiere que confiemos en su poder

Comience a aprender Filipenses 4:13.

1. 2 Cor. 12:9 Nosotros somos débiles para resistir el mal. Pero Dios dijo que él demostrara su \_\_\_\_\_ para ayudarnos cuando somos débiles y estamos sufriendo dificultades.
2. 1 Cor. 1:26-29 Dios escoge a "gente humilde" para hacer muchas cosas para que nadie puede \_\_\_\_\_ delante de Él.
3. San Juan 14:26 El Espíritu Santo es él quien nos ayuda. También nos \_\_\_\_\_ y nos \_\_\_\_\_ todo y nos hace \_\_\_\_\_ todo lo que Cristo dijo.
4. San Juan 14:16,17 El Espíritu Santo estará con nosotros \_\_\_\_\_, para \_\_\_\_\_ y consolarnos.
5. Hechos 1:8 El Espíritu Santo vino para darnos \_\_\_\_\_ para que salimos para \_\_\_\_\_ de Cristo.

6. ¿Qué quiere decir o qué significa la  
promesa de Filipenses 4:13 para usted?

---

---

---

---

---

Escriba aquí de memoria Filipenses 4:13.

---

---

---

---

---



Dios quiere que mostremos amor en nuestras vidas

Comience a aprender San Juan 13:34,35

1. Romanos 5:8. Dios dejó que le maten a su Hijo para \_\_\_\_\_ su \_\_\_\_\_.
2. 1 Juan 4:10,11,19. Ya que sabemos del amor de Dios para nosotros, debemos nosotros \_\_\_\_\_ a Dios y también \_\_\_\_\_ a otros.
3. 1 Juan 4:20,21. ¿Sería posible que una persona ame a Dios, pero no ame a su hermano en Cristo?\_\_\_\_\_.
4. San Mateo 22:37,38. El primer mandato y el más importante es " \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_
5. San Mateo 22:39. Y el segundo mandato es " \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_
6. San Juan 13:34. El Señor Jesucristo nos manda a nosotros que \_\_\_\_\_ los unos a \_\_\_\_\_.
7. San Juan 13:35. Si hacemos esto, la gente va a darse cuenta de que \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_ de Cristo.

8. San Mateo 5:44 Y debemos amar a nuestros \_\_\_\_\_, bendicir a los que nos \_\_\_\_\_, hacer el bien a los que nos \_\_\_\_\_, y orar por los que nos \_\_\_\_\_ y \_\_\_\_\_.

Piense ¿tiene usted un enemigo? A ese debe amar; y Cristo va a ayudarle amarlo.

9. Filipenses 2:3 Si amamos de verdad, vamos a considerar que otros son \_\_\_\_\_ que nosotros, (v. 4) y vamos a buscar lo que es para el \_\_\_\_\_ de ellos.

Galatas 5:13 Si amamos a otros, les \_\_\_\_\_ a ellos.

10. Lea 1 Corintios 13:1-7. Si amamos, (v. 4) tenemos \_\_\_\_\_ y somos \_\_\_\_\_. (v.7) Todo lo \_\_\_\_\_. Cuando amamos a otros, (v.4) no somos \_\_\_\_\_ ni \_\_\_\_\_ ni \_\_\_\_\_. (v.5) No somos \_\_\_\_\_ ni \_\_\_\_\_. No nos \_\_\_\_\_ ni somos \_\_\_\_\_."

#### Explicaciones:

presumido = adelantado, presuntuoso, orgulloso  
grosero = quiere todo para si, descortés, vulgar

egofista = tiene sobre abundancia de amor  
para si mismo, que hace pensar  
solo en el interes personal.  
rencoroso = amargo, resentido, que no  
perdona luego  
bondadoso = bueno, inclinado a hacer el  
bien, amable

11. Escriba aquí San Juan 13:34,35 de memoria.

---

---

---

---

---

---

---

---

## Lección 10

### Dios quiere que asistamos y ayudemos en la iglesia

Comience a aprender 1 Corintios 15:58

1. Hebreos 10:25 Ya que somos hijos de Dios,  
debemos \_\_\_\_\_ a nuestras \_\_\_\_\_  
y \_\_\_\_\_ a los otros.
2. ¿Qué eran unas de las costumbres en las  
reuniones de los primeros creyentes?  
Hechos 1:14 \_\_\_\_\_ juntos.  
Hechos 2:46 \_\_\_\_\_ juntos con \_\_\_\_\_  
y \_\_\_\_\_. 1 Cor. 11:23-25 Participaron  
en la \_\_\_\_\_ del \_\_\_\_\_, o la Santa Cena.  
1 Cor. 16:1,2 \_\_\_\_\_  
para ayudar a sus \_\_\_\_\_ en la fe.
3. Todos nosotros pertenecemos a la familia de  
Dios. En Romanos 12:4,5, el Apostol Pablo  
hizo la comparación que somos \_\_\_\_\_ del  
cuerpo de Cristo. Colosenses 1:18, Cristo  
es la cabeza.  
Hechos 9:31 y 16:5 También cada grupo de  
creyentes es una iglesia. No importa si  
hay una casa para los cultos o no.  
Hechos 19:9;20:8.

4. 1 Tes. 5:12,13 Debemos tener \_\_\_\_\_  
a nuestros pastores y a los que nos  
enseñan, y debemos \_\_\_\_\_ y \_\_\_\_\_  
mucho.

5. 1 Cor. 1:10 El Apostol Pablo queria que  
todos los creyentes \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_  
y que \_\_\_\_\_ en completa \_\_\_\_\_.

Escriba aqui de memoria 1 Cor. 15:58.

---

---

---

---

---

---

---

---

## Lección 11

### Dios quiere que siempre hagamos lo bueno

Comience a aprender Tito 3:8

1. Efesios 2:10 Ya que somos hijos de Dios, debemos hacer \_\_\_\_\_ .
2. Tito 3:14 Es claro que no hemos hecho nada bueno para que Dios nos haya favorecido en salvarnos; pero ya que somos de Cristo, debemos \_\_\_\_\_ el bien, y \_\_\_\_\_ en casos de necesidad de otros, para que nuestras \_\_\_\_\_ sean \_\_\_\_\_ .
3. Ciertos creyentes hicieron obras buenas que a Dios le agradaron.  
Hechos 9:36 Dorcas \_\_\_\_\_ a los necesitados y (v.39) \_\_\_\_\_ ropa para las viudas.  
Romanos 16:1,2 Febe \_\_\_\_\_ en la iglesia \_\_\_\_\_ a Pablo y a \_\_\_\_\_ otros.  
Colosenses 4:12 Epafras oró \_\_\_\_\_ por los creyentes.
4. 1 Pedro 2:12 Con los que no son creyentes debemos comportarnos \_\_\_\_\_ .
5. Galatas 6:10 ¿A quién debemos hacer el bien? A \_\_\_\_\_ , y especialmente a \_\_\_\_\_ en la fe.

6. ¿En qué forma podemos hacer el bien?

Rom. 12:13 Podemos ayudar a los creyentes necesitados, y \_\_\_\_\_ a los pastores visitantes.

2 Cor. 9:1,2 Podemos \_\_\_\_\_ a los \_\_\_\_\_ necesitados en otros pueblos.

Santiago 1:27 Podemos ayudar a los \_\_\_\_\_ y a las \_\_\_\_\_.

7. Escriba aquí cuatro cosas que usted planea para hacer el bien a otras personas en este mes.

a. \_\_\_\_\_

b. \_\_\_\_\_

c. \_\_\_\_\_

d. \_\_\_\_\_

Escriba aquí de memoria Tito 3:8.

---

---

---

---

---

---

---

Dios quiere que tengamos esperanza

Comience a aprender San Juan 14:3

1. 1 Cor. 15:3-8 Pablo ensañaba lo siguiente:

Que Cristo \_\_\_\_\_ por nuestros pecados;  
que lo \_\_\_\_\_ sus discipulos;  
y que después de \_\_\_\_\_ dias, Cristo  
\_\_\_\_\_. Más después, él se \_\_\_\_\_  
a Pedro y los demás \_\_\_\_\_. Después,  
se apareció a más de \_\_\_\_\_ hermanos.  
También, se apareció a \_\_\_\_\_, su herma-  
no, y otra vez a los \_\_\_\_\_.  
Después de todo, se apareció a \_\_\_\_\_.

2. 1 Tes. 4:13,14 Así como creemos que Jesús  
resucitó, de igual \_\_\_\_\_ creemos que  
Dios va a \_\_\_\_\_ a los que mueren  
\_\_\_\_\_ en él.

3. Fil. 1:21 Pablo no tenía miedo a la muerte,  
porque para él era \_\_\_\_\_.  
(v.22,23) Pablo estaba seguro de luego \_\_\_\_\_  
con Cristo al morir, que sería mucho \_\_\_\_\_  
que seguir vivo.



4. Pablo también enseñó que pasará con nuestros cuerpos. 1 Tes. 4:15-18 Cuando el Señor Jesucristo baje del cielo, los que murieron \_\_\_\_\_ en Cristo resucitarán \_\_\_\_\_.
- Después, nosotros que estamos vivos en aquel momento seremos \_\_\_\_\_ juntos con los resucitados para \_\_\_\_\_ al Señor en el aire. Entonces, estaremos con el Señor para \_\_\_\_\_.
- I Cor. 15:51,52 No todos vamos a \_\_\_\_\_, pero todos seremos \_\_\_\_\_.
- Los muertos serán \_\_\_\_\_ para \_\_\_\_\_ volver a morir, y nosotros seremos \_\_\_\_\_.
5. Rom. 2:8-10 Dios \_\_\_\_\_ fuerte a los que no obedecen la verdad y hacen lo malo. (v.10) Pero a todos los que hacen lo bueno, Dios dará \_\_\_\_\_, honor y \_\_\_\_\_.
6. Rom. 8:16,17 El Espíritu Santo nos asegura que somos de Dios. Por ser hijos, vamos a recibir la \_\_\_\_\_ que Dios nos ha \_\_\_\_\_.
- Aunque sufrimos ahora, después tendremos \_\_\_\_\_ con Cristo en su gloria.

7. San Juan 14:1-3 Jesucristo fue a prepararnos \_\_\_\_\_ en el cielo, y ha de \_\_\_\_\_ otra vez para \_\_\_\_\_, para que \_\_\_\_\_ con él.
8. 1 Pedro 1:3,4 Ya que somos de Cristo, tenemos una vida de \_\_\_\_\_ y una \_\_\_\_\_ que Dios nos tiene guardada, que es permanente y segura.
9. Apoc.21:1-4 En aquel día cuando Dios lo hará todo nuevo, nunca más \_\_\_\_\_, ni \_\_\_\_\_, ni tendremos \_\_\_\_\_.
- Apoc.22:3-5 El trono de Dios y de Cristo estará entre nosotros y les \_\_\_\_\_.
- Le veremos cara a \_\_\_\_\_ y llevaremos su \_\_\_\_\_ en nuestras frentes.
- Nunca más veremos \_\_\_\_\_, porque Dios el Señor nos \_\_\_\_\_.

Escriba aquí de memoria San Juan 14:3

---

---

---

---

---

---

---

Dios quiere que demos nuestras ofrendas

Comience a aprender 2 Cor. 9:7

1. 2 Cor. 8:9 ¿De quién tenemos un gran ejemplo para que aprendamos a ser generosos con otros y con Dios? \_\_\_\_\_.
  2. San Lucas 6:38 Si damos a otros, Dios dará a nosotros vuelta la \_\_\_\_\_ cantidad, y hasta más.
  3. 2 Cor. 9:5,6 A Dios le agrada que seamos \_\_\_\_\_ en dar; (v.7) que demos con \_\_\_\_\_ y no de \_\_\_\_\_.
- San Mateo 6:1-4 Le agrada a Dios que hagámoslo en \_\_\_\_\_.
4. 2 Cor. 8:1-4 Aunque eran muy pobres los creyentes que vivían en Macedonia, (v.2) ellos dieron \_\_\_\_\_ y (v.3) de \_\_\_\_\_ gana, (v.4) \_\_\_\_\_ mucho a tener parte en ayudar a sus hermanos en la fe.
  5. Nuestras ofrendas pueden ser de mucho dinero o de poco. Pero el Señor Jesús nos enseña que Dios está más contento con nosotros si demos nuestras ofrendas con amor y alegría.

6. San Lucas 12:15 El Señor Jesucristo nos aconsejó a cuidarnos de la \_\_\_\_\_, o sea que no debemos desear más y más cosas.

7. San Lucas 12:16-21 El Señor Jesús contó de un hombre que se ocupaba de solo las cosas de esta vida. Se ocupaba en hacerse rico. ¿Este hombre se acordó de dar a Dios o a compartir con otros? \_\_\_\_\_

Dios se contenta cuando nos acordamos de compartir con otros y de devolver a El.

Se contenta especialmente si demos aunque nos queda poco. Así quedamos ricos (v.21)

\_\_\_\_\_ de Dios. Y si no, quedamos

\_\_\_\_\_delante de El.

Escriba aquí de memoria 2 Cor. 9:7

---

---

---

---

---

---

---

Dios quiere que avisemos a otros de su amor

Comience a aprender Hechos 1:8.

1. Rom. 10:13,14 Para que una persona llegue a creer en el Señor Jesús, primero tiene que oír el mensaje del Señor. Es decir, alguien tiene que \_\_\_\_\_ de Cristo.
2. 2 Cor. 5:18-20 Dios nos encargó de dar a conocer el mensaje de \_\_\_\_\_ con Él.
3. Hecho 1:8 El Señor Jesús mandó a sus primeros discipulos que hablan de él, primero en \_\_\_\_\_, y en las provincias de \_\_\_\_\_ y de \_\_\_\_\_, y hasta las partes más \_\_\_\_\_ del mundo. Ahora Cristo nos manda a nosotros hablar de él en nuestro pueblo (como Jerusalén era su pueblo de los primeros discipulos) y los otros ranchos de nuestro idioma, y también nos manda hablar de él a la gente en otros pueblos más lejanos, donde hablan otros idiomas.
4. Hechos 4:29 Debemos pedir a Dios que nos dé \_\_\_\_\_ para \_\_\_\_\_ su mensaje \_\_\_\_\_ ningún \_\_\_\_\_.

5. 2 Tim. 2:24 Cuando hablemos a la gente, acordamos que debemos ser bueno con \_\_\_\_\_, debemos ser buenos para \_\_\_\_\_, y debemos tener \_\_\_\_\_.
6. 1 Cor. 15:3,4,5 Las cosas básicas que tenemos que enseñar son los siguientes:
- a. Cristo \_\_\_\_\_ .
  - b. Lo \_\_\_\_\_ .
  - c. Pero, él \_\_\_\_\_
  - d. Y \_\_\_\_\_ a los apóstoles y a muchos otros.
7. Hebreos 4:12 Cuando estemos hablando a alguna persona de Cristo, debemos ocupar la Palabra de Dios para enseñarle, porque la Palabra de Dios \_\_\_\_\_ y \_\_\_\_\_. Penetra hasta lo más \_\_\_\_\_ del \_\_\_\_\_ y del \_\_\_\_\_, hasta lo más \_\_\_\_\_ de la persona.
8. San Juan 16:8 El Espíritu Santo va a \_\_\_\_\_ a la gente de que son \_\_\_\_\_, de que hay un \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ que deben seguir, y de que Dios los va a \_\_\_\_\_ si no acuden a Cristo.

Escriba aquí de memoria Hechos 1:8

---

---

---

---

---

---

---

---

---

---

## Lección 15

### Aprendamos hablar de Cristo

Comience a aprender Rom. 3:23; 6:23; 5:8.

Cuando estamos explicando el mensaje de salvación a una persona, nos aseguramos que entiende bien lo siguiente:

1. Que él o ella ha pecado contra Dios.  
Rom. 3:23
2. Que Dios castigará a los que pecan,  
con la muerte. Rom. 6:23; 5:12
3. Pero que Cristo murió por nosotros,  
anulando o pagando nuestro castigo.  
Rom. 5:8
4. Que Dios ofrece la oportunidad de creer  
y aceptar a su Hijo Jesucristo.  
San Juan 1:12
5. Que es necesario a cambiar de actitud  
delante de Dios y confiar en el Señor  
Jesucristo como Salvador. Hechos 20:21;  
4:12; 16:31

Tenemos que ser amistosos, compasivos y tener mucha paciencia. Algunas personas aceptan la salvación la primera vez que la escuchan. Otras tienen que pensarlo, y otras necesitan que se explica otra vez, quizás varias veces, para que lleguen a aceptarlo.

Siempre hay que esperar al Espíritu Santo, que él convence la gente.



Escriba aquí de memoria Romanos 3:23

---

---

---

---

Romanos 6:23

---

---

---

---

---

---

Romanos 5:8

---

---

---

---

---

## Lección 16

### Aprendamos ayudar a los que no aceptan luego

Comience a aprender Hechos 4:12; 16:31 y 20:21.

Algunas personas tendrán dudas, problemas o pretextos respecto a aceptar a Cristo.

Podemos ocupar estas citas si alguien nos dijiera así:

1. "Yo hago lo mejor que puedo para vivir bien con todos." Efesios 2:8,9; Tito 3:5; Romanos 3:23
2. "Yo no he pecado mucho." "Yo vivo bien." San Juan 3:3; Rom. 3:23; 5:12; San Mateo 18:3
3. "Soy demasiado malo." 1 Tim. 1:15
4. "Mis problemas son demasiado difíciles." Filipenses 4:13; 2 Cor. 12:9,10
5. "Yo no creo en la Biblia." San Juan 7:17
6. "Jamás podría yo ser constante y fiel." 1 Pedro 1:5; Fil. 1:6; San Juan 10:27,28
7. "Tengo miedo de lo que me dirán mis parientes." San Marcos 8:35,37; Hebreos 13:5b,6
8. "Yo no puedo dejar las costumbres de mis padres (o abuelos)." San Lucas 18:29,30 San Marcos 10:29,30
9. "Ya yo soy muy viejo (o vieja) para cambiar." Hebreos 7:25; 1 Pedro 1:5; Fil. 4:13

10. "Algún día voy a convertirme."

"Quiero esperar hasta el otro domingo  
(o día)" Santiago 4:14; San Lucas 12:19,20;  
Hebreos 2:3; 3:15

11. "Quiero esperar hasta que se convierta mi  
padre (o madre, o marido, etc.)"

San Lucas 12:19,20; Hebreos 2:3

12. \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Escriba aquí de memoria Hechos 4:12.

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Hechos 16:31

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Hechos 20:21

## Lección 17

### Aprendamos a cuidar a los recién creyentes

Comience a aprender 1 Pedro 2:2.

San Juan 3:3-8 Nuestro Señor Jesucristo hizo una comparación. Estar salvo es como nacer de nuevo. Vamos a estudiar el proceso del nacimiento espiritual. Hay cuatro etapas:

1. Concepción - Se oye el mensaje de salvación.
2. Gestación (tiempo de espera mientras desarrolla la criatura) - Tenemos que esperar a cada uno su debido tiempo. No debemos apurar a ninguno. Es Dios quien actúa este proceso. ¿Que pasa cuando una criatura nace antes de su tiempo? \_\_\_\_\_
3. Nacimiento - Pablo sintió como padre a los que habían creído su mensaje. (Gal. 4:19; 1 Cor. 4:15)
4. Crecimiento - El recién convertido necesita luego alimentación espiritual. (1 Pedro 2:2)

Escriba aquí de memoria 1 Pedro 2:2

---

---

---

---

---

Aprendamos a cuidar a los recién creyentes(Parte 2)

Comience a aprender 1 Cor. 4:15.

Cuando una persona ya se convierta a Jesucristo, en ese momento comienza la obligación nuestra como padre a esa persona.

1. Tenemos que "alimentar" a esa nueva criatura con:

- a) Ayudarlo a asistir a las reuniones para que escucha más la Palabra de Dios.
- b) Ayudarlo a comenzar a leer la Biblia diariamente.
- c) Ayudarlo a estudiar la Biblia, en la manera en que estamos nosotros estudiando.
- d) Ayudarlo a aprender de memoria las Escrituras.
- e) Enseñarlo como meditar en las Escrituras.

2. Tenemos que protegerlo:

- a) Protejémoslo de la tentación con acompañarlo mucho.
- b) Protejémoslo de los viejos amigos con ayudarlo tener nuevos amigos creyentes.
- c) Protejémoslo de los ataques del diablo:
  - 1) \_\_\_\_\_
  - 2) \_\_\_\_\_
  - 3) \_\_\_\_\_

3. Tenemos que ensañarlo:

- a) Como orar. Enseñamos esto con nuestro ejemplo, orando con él a nuestro lado.
- b) Como hablar de Cristo a otros, especialmente con nuestro ejemplo.

4. Tenemos que acompañarlo:

- a) Le visitamos mucho en su casa.
- b) Le tenemos mucho en nuestra casa.

Pablo cuidó a sus "hijos" en cuatro modos.

- 1. Estaba con ellos, enseñándoles en toda hora. Algunos viajaban con él. (Hechos 18:11; 19:8-10)
- 2. Escribió cartas cuando no podía estar con ellos. (1 Cor. 1:2; Gal. 1:2; Efes. 1:1; Fil. 1:1; Col. 1:2; 1 Tes. 1:1; 1 Tim. 1:2)
- 3. Oraba por ellos. (Fil. 1:3,4; Col. 1:3, 9-11; 1 Tes. 1:12,13; Efes. 3:14-19)
- 4. Volvió a visitarlos. (Hechos 15:36; 18:23; 19:21)

Escriba aquí de memoria 1 Cor. 4:15.

---

---

---

---

---

---

---